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NyNbT AUCNETYEPCKUXA N

TexHnyeckoe onucaHue

1 OCHOBHBIE CBEAEHWA Ob U3JIEJIMA

[lyner qucneryepckuti [1]] npeanasHaueH amst paboTel B coctaBe cucteM koHTposst 3arazoBanHoctd CAK3-MK-3 u
CIY>KUT JJIsl yTAJIGHHOTO KOHTPOJIS 32 COCTOSIHUEM CHCTCMBI.

2 OCHOBHBIE TEXHUYECKHWE JTAHHBIE

KommaecTBo KOHTPOINPYEMBIX BXOJHBIX CHTHAOB - . . . o\ oeoveee e ae . 10
Hamnpspxernue mutanaus noctossHHOTO TOKa, B ... ... .. . ... .. ot +10 mo +15
[otpebnstemast MmomHOCTE, BT, HE Ootee . . ... .. .. ....................... 1
l"aGaputHbie pa3Mepbl, MM, HE OOICE . . . ... ... .. oveee ... 130 x 85x 35
Macca, KT, HE OOJICE . . . . . oo oo e e e e e e e e e e e e 0,2

Cpoxk ciysx0s1 — 10 ner.

I"apanTHitEbIi cpok XpaHeHU: - 12 MecsmeB co THS H3rOTOBICHUS.

lapanTuitaeiii cpok sKcITyaTaunu - 24 Mecsma co JHS BBOAA B 3KCILTyaTal[UI0, HO HE Oosiee 36 MECSIEB CO JHS
HU3TrOTOBJICHHUA.

VYcnoBust 3KCIUTyaTaluu: TEMIepatypa OKpyxaromied cpeabl — ot muayc 10 mo mmroc 50°C; oTHOCHTENBHAS
BIQXKHOCTH BO3ayxa (mpu temmeparype + 25 °C) — ue 6onee 80 %; armocheproe gasienue — ot 86 xo 106,7 klla.

3 YKA3AHUMA 110 OKCIUIYATALIMA

[TynpT ycTaHABAMBACTCS B MECTaX MOCTOSIHHOTO MMPUCYTCTBHS MICPCOHAIIA.

C 6noxom BCY-K nyner coeauusaioT kabeaeM ¢ MeaHBIMU sxuaamu cedcHueM 0,5 M2, Hanpumep 2 kabenxs UTP-4,
nuHOM He 6omee 500 M. Cxema MOAKIIOUCHHSI MOKAa3aHa Ha PUCYHKE 1.

B HOPMAJIBHOM PCXKUMC UHAUKATOP «IInTaHue» CBETUTCS 3€IICHBIM OBETOM.

[Ipu noctymienn curaana cpadarssanms oT bCY-K Bkirogaercst COOTBETCTBYFOLIMI HHOUKATOP U 3BYKOBOH CHIHAJL.

Curnan «Hencnp. C3-1 (C3-2)» otobpaxaercst omHoBpeMeHHBIM MuranneM uHaukaropos «llopor 1 CH (CO)», «Ilopor
2 CH (CO)» u «lluranue/3ByK».
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= yp1| 3BYKOBOC CONPOBOXXICHHE aBAPMHHBIX CHrHaNOB «Ilopor»
1
TPOHCAALUA T 1 > ; HEES; 12 ([r; u «HeucnpaBHOCTE...». E/IHaHKaTop «IIntanne/3ByK»
Ha M0 Nopoz 1CH [ 1 —2/ Sl Topoz 1 (0 M3MCHUT [BCT HA OPAHIKECBBIN.
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Pucynok 1 — Cxema moakiroucHust
4 KOMIUIEKTHOCTBb
B KOMIIICKT MOCTaBKH BXOJHT:
— nynsT gucnerdepekuit 111 I mT
— macmopT 1 7x3
— MOHTaXXHBIH KOMILICKT (Ar00erns ¢ mrypymom ¥4 Mmm-2 mr) 1 k-1

— yIakoBKa I mT



